
Приближается Новый год и новогодние каникулы! 

В детском саду прошли тематические мероприятия  

«Безопасный Новый год», в ходе который наши воспитанники  

повторили правила пожарной безопасности. 

 

Ёлка 

·      Устанавливать ёлку на устойчивой подставке. Ветки не должны 

касаться стен и потолка, а также находиться на безопасном расстоянии от 

электроприборов и печей.  

·      Не украшать ёлку легковоспламеняющимися предметами: игрушками 

из ваты, пластика, бумаги, воска. Исключение — предметы, пропитанные 

антипиренами.  

·      Не зажигать рядом с ёлкой бенгальские огни — искры могут попасть на 

ветки, и возникнет возгорание.  

Пиротехника 

·      Приобретать изделия только с сертификатом соответствия, инструкцией 

на русском языке и актуальным сроком годности. Не использовать изделия 



с видимыми повреждениями: вмятинами, трещинами или дефектами 

фитиля. 

·      Запускать салюты и фейерверки на открытых площадках, свободных от 

деревьев, построек, линий электропередач и легковоспламеняющихся 

предметов. Минимальное безопасное расстояние до зданий и людей 

указывается в инструкции (обычно от 30 до 50 метров). 

·      Поджигать фитиль с расстояния вытянутой руки, не наклоняться над 

изделием. Сразу после поджигания отойти на безопасное расстояние. 

·      Не запускать пиротехнику при сильном ветре (более 5 м/с) — это может 

привести к отклонению траектории и непредсказуемым последствиям. 

 

Электрика 

·      Использовать сертифицированные гирлянды, соответствующие 

стандартам безопасности. Предпочтение стоит отдавать светодиодным 

моделям, которые менее подвержены перегреву и потребляют меньше 

энергии. 

·      Перед установкой гирлянд внимательно осмотреть их на наличие 

повреждений: обнажённых проводов или сломанных лампочек. 



·      Не перегружать электросеть, подключая слишком много гирлянд к 

одной розетке. Лучше использовать отдельные цепи для каждого 

устройства. 

·      Не оставлять включенные гирлянды без присмотра, особенно в домах с 

детьми и животными. Выключать их перед сном или, если возможно, 

использовать таймеры для автоматического отключения.  

 

 

 

 



 

 


